



Житель республики признан виновным в причинении смерти по неосторожности



Собранные Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в июне 2017 года осужденный, в целях недопущения выхода крупного рогатого скота и овец с территории земельного участка, расположенного в Назрановском муниципальном районе республики, провел по всему периметру металлические провода с техническим электричеством силой 12 вольт.

06 июня 2017 года, примерно в 20 часов, 64-летняя местная жительница при попытке пройти



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

на территорию указанного земельного участка получила продолжительный электрический заряд и скончалась на месте.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год.

13 марта 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1209491>